

Ezerarcú villamosaink- fotópályázat



A BKV Vasúti Járműjavító Kft. egyéni fotópályázatot hirdet több kategóriában.

Fotópályázat célja: Budapest sokoldalú villamosközlekedésének bemutatása.

Kritériumok: A fotókon a villamosnak kívülről kell szerepelnie. A pályázatra olyan képeket várunk, amelyeken budapesti villamosok láthatóak.

A pályázók két kategóriában nevezhetnek:

1. Nyílt pályázat

2. VJSZ alkalmazottai

Beküldési határidő: 2016. október 3. (hétfő) 15:00

A pályázatokat a következő címre várjuk:
ertesites@vjsz.hu

Az e- mail- ben kérjük feltüntetni a pályázó **nevét, elérhetőségét** (pl. telefonszám), **kategóriát**, amiben nevezni kíván

Értékelés és díjazás:

A beküldött fotók kategóriánként versenyen vesznek részt, a 3 legjobb fotó készítői jutalomban részesülnek.

1. helyezett: 30 000 Ft, oklevél

2. helyezett: 20 000 Ft, oklevél

3. helyezett: 10 000 Ft, oklevél

A nyerteseket és családtagjaikat egy nyílt nap keretén belül meghívjuk vállalatunkhoz.

A pályázat benyújtásának feltételei:

A pályázat két kategóriában kerül meghirdetésre. A nyílt pályázaton **bárki részt vehet** (amatőr és profi fotósok egyaránt), foglalkozástól, életkortól, lakóhelytől függetlenül. A VJSZ alkalmazottai kategóriában azok a dolgozók vehetnek részt, akik érvényes belépési kártyával rendelkeznek. A pályázaton részt vevők hozzájárulásukat adják ahhoz, hogy a pályázat rendezője a beküldött képekkel kapcsolatban, valamennyi szerzői jogosítványát, külön díjazás nélkül gyakorolhassa. A beküldött képek azt igazolják és tanúsítják, hogy a pályázó elfogadja a kiírás feltételeit és a beküldött képek a pályázó saját felvételei. A pályázó képei megküldésével elismeri, hogy a fenti nyilatkozataival ellentétes helyzet esetén, bármely személyiségi és szerzői jogi jogsértésért helytáll, azzal kapcsolatos eljárási köteleket és anyagi felelősséget kizárólagosan viseli.

Pályázati kategóriánként egy pályázó legfeljebb 5 képet küldhet be, sorozat, képpár nem adható be.

JAVASLAT: A fotókat célszerű JPEG vagy PNG formátumban küldeni.

A pályaművel a Kiíró teljes körűen maga rendelkezik. A beküldött fotókat a Kiíró saját archívumában megőrzi és felhasználhatja.

A fotók kiállítása:

A nyertes fotók a BKV Vasúti Járműjavító Kft. aulájában lesznek kiállítva nyomtatott kép formájában. Az összes fotó kiállításra kerül az aulában egy interaktív kivetítő táblán.



További információ: www.vjsz.hu